

新官上任 先道德培训

拉加德就任IMF总裁 年薪逾46万超奥巴马

前法国经济、财政与工业部部长克里斯蒂娜·拉加德5日正式就任国际货币基金组织(IMF)总裁,成为该组织历史上第11位总裁,也是该组织自1944年成立以来的首位女性总裁。

IMF当日以公开信的方式向拉加德详细列举了一系列聘用条款。聘用条款中详细列举了拉加德担任总裁的权利和职责,其中有一条特别强调,作为总裁,拉加德应遵守“最高道德标准”,尽量避免不当行为。这一条款被指是针对最近卡恩涉嫌性侵犯事件而专门增加的,有报道称,在卡恩当年的聘用条款中并不包括道德行为要求。

合同中写明道德标准

作为雇佣合同的一部分,拉加德要与国际货币基金组织道德主管弗吉尼亚·坎特进行一对一会面,坎特对拉加德解释IMF的道德规范,例如IMF鼓励提高妇女地位,不赞成对女性的性骚扰、欺辱或其他侵犯。道德培训结束后,拉加德还要完成相同主题的网络课程和问卷调查。

拉加德与IMF签订的合同中写道:“应努力避免言行举止中任何的不当行为。”这是IMF总裁雇佣合同中首次对个人言行作出这样的规定。

卡恩事件引发了IMF对其道德规定和工作环境作出了严格审查,拉加德的合同正是为了避免今后模糊不清的情况,而出台的最高的道德标准。

由于卡恩事件的影响,IMF决定在拉加德的雇佣合同上明确写入新的道德标准,并指出拉加德在任职期间不能参加任何公开的党派活动。

合同中还写道:作为国际货币基金组织总裁,必须遵守

最高道德标准,言行必须符合正直、公正和谨慎的标准。”

年薪超过46万美元

7月5日,IMF公布了拉加德的合同,合同显示,拉加德任期五年,其税后年薪为46.794万美元。这比卡恩的年薪高出1.7万美元,因为根据华盛顿地区的居民消费价格指数,现在的生活成本有所增长。

除此之外,拉加德每年还会额外得到税后金额83760美元,用以保证能够维持与国际货币基金组织总裁一职对等的生活水平,这也是国际货币基金组织的利益需要。”这笔资金是与拉加德履行的工作职责无关的。

根据这份合同,拉加德的年薪高于美国总统奥巴马的收入。据白宫披露,奥巴马税前年薪为40万美元,此外还有每年5万美元的免税津贴。

拉加德上任的第一天参加了很多会议,包括与国际货币基金组织重要人员的会面,以及在当天下午在礼堂举行的全体会议。

卡恩事件令IMF反省

虽然卡恩事件的影响在慢慢减弱,纽约检方质疑女服务员的证词,但IMF对此事的反省仍在继续。

卡恩事件公布后,IMF董事会对此展开了数月的调查,并努力制定了董事会所负责的员工应遵守的道德规范。

该组织发言人威廉·穆雷称:“国际货币基金组织决定在拉加德的合同上对道德标准作出最高规定。”

早在5月份卡恩被捕之前,IMF就已经收紧了针对所有员工的道德规范,特别提出,如果组织内部员工发生性关系后,应该告知管理层,以防任何潜在的利益冲突产生。

5月下旬,道德主管弗吉尼亚·坎特建立了第一个强制性道德培训程序,包括对“性骚扰、欺辱或其他侵犯”的规定。其他的培训内容正在制定中,包括针对家庭暴力、纠纷解决、经济冲突的规定。穆雷表示,最终还将建立起一整套的网络课程和其他培训项目。

据IMF的“姐妹机构”世界银行的发言人表示,行长罗伯特·佐利克已完成了针对工作人员的强制性道德培训。

快报记者
李欣 编译

女作家回忆噩梦 卡恩反控其诽谤

7月5日,31岁的法国女作家特里斯坦·巴农指控卡恩意图强奸,并打破了8年以来的缄默,描述了卡恩对她暴力侵犯的细节。卡恩随即通过律师发表声明,准备起诉这名女作家诽谤。

巴农是卡恩女儿卡米尔的密友,她表示自己之所以等待了8年才对卡恩提出指控,是因为“任何女人处在这种情况下都会感觉非常艰难,当你早知道指控必然失败的话则会更难抉择。”就在曼哈顿检察官办公室透露可能撤销对卡恩的起诉时,巴农提出了对卡恩的控告。她表示,自己曾在一部自传式的小说里描述过卡恩的性侵犯,这本小说出版于2006年。

巴农5日说:“我在书中略去了一些不堪的细节,比如卡恩扯掉我的牛仔裤和胸罩,把手指放在我嘴里,手伸进我的内裤中。他先抓住我的手,然后又按住我的胳膊。我请求他让我走,但他非但没有住手,还把我拉向他。我们摔倒了,并在地上扭打了数分钟。”

巴农表示为了逃脱她开始踢卡恩,最终得以挣脱,她跑到了楼下,在车里找到了她妈妈。

★卡恩性侵案动态

性侵案或被撤销

美国报纸《纽约邮报》援引知情者的消息披露称,有关卡恩性侵案的调查工作出现了新的证据,在原告暴露多项疑点后,卡恩最终被判有罪的可能性大大降低。因此,在未来最大的可能是撤销本案,宣布卡恩无罪释放,让其返回法国国内。

女服务员告报纸诽谤

卡恩性侵犯案原告5日状告美国《纽约邮报》,原因是这家报纸指认她是“妓女”。这名32岁女服务员的律师肯尼斯·汤普森告诉美联社记者:“我们已提出起诉,因为不应当把强奸案受害人称作妓女。”

法国左派大喊阴谋论

就在法国女作家巴农对卡恩作出了强奸未遂的指控,并高调接受媒体采访之后,在法国国内,左派立即释放出“阴谋论”的论调,暗示卡恩可能受到右派的陷害。社会党阵营告诉媒体,卡恩案明显是针对社会党的阴谋。”



巴农和她的律师4日在巴黎她说:“我颤抖得非常厉害,甚至无法开车。”

巴农的律师达维德·库比4日说,巴农所起诉案件涉及的事情“非常严重”,里面包含“暴力”。巴农通过律师宣布将提起诉讼几小时后,卡恩通过他在法国的律师发表声明,准备起诉这名女作家诽谤。按照声明描述,巴农形容的事情为“虚构”。

据报道,卡恩的妻子也对指控卡恩的人展开反击,在发给朋友的短信中,卡恩妻子辛克莱表示:“我不会忘记那些在我们身上泼脏水的人。”快报记者 李欣 编译

中国人民解放军仪仗队 亮相委内瑞拉阅兵庆典



7月5日,中国人民解放军仪仗队在委内瑞拉首都加拉加斯举行的阅兵仪式上亮相。

应委内瑞拉国防部邀请,中国人民解放军仪仗队一行参加了5日举行的委内瑞拉《独立宣言》签署200周年暨武装力量日庆典阅兵仪式。

当天,委内瑞拉以阅兵、街头狂欢等形式庆祝摆脱西班牙殖民统治、独立200年。前一天从古巴回国的总统查韦斯当天缺席阅兵式。

中国、俄罗斯、墨西哥等17个国家的仪仗队受邀组成国际方阵,参加阅兵。
新华社发
(胡安·卡洛斯·赫尔南德斯摄)

卡扎菲: “交权说”完全错误

利比亚政府官员5日发表讲话,否认卡扎菲打算“交权”。

利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣告诉媒体记者,以卡扎菲愿意下台为内容的报道“完全错误”,他说,“我们的基本立场是,卡扎菲的去留不可谈判。利比亚的未来由利比亚民众决定……利比亚民众誓死保卫卡扎菲。”

俄《生意人报》5日援引俄政府消息人士的话报道,卡扎菲打算交出权力,以换取“安全保证”,法国等国愿意提供“保证”。
韩建军(新华社)

松本: 我冲动,我是B型血

据新华社电 日本前复兴担当大臣松本龙6日说,他失言冒犯灾民,被迫辞职,完全是血型“惹祸”。

按照松本的说法,血型为B,意味着我容易烦躁和冲动……我妻子打电话指出这一点。”

他3日首次访问地震重灾区宫城和岩手两县,声称地方政府必须想办法,否则中央政府不会相助,不帮助拿不出主意的家伙……(中央政府)该撒手时就撒手。”

出言不当,松本招致批评。他5日辞职,任职仅9天。

奥巴马: 黑客怎么老盯着我?

近段时间,黑客似乎盯上了奥巴马。继7月4日美国福克斯新闻网微博账号被黑客窃取、发布“奥巴马遇刺”的虚假消息后,奥巴马的竞选网站5日也被黑了,首页内容被篡改。

事发时,登录竞选网站的奥巴马支持者均被邀请参加两个名为“政府规则”的虚假反政府活动。

此外,黑客还在网站上留下一篇长430字的短文,短文中充斥了各种对奥巴马政府的冷嘲热讽。

奥巴马竞选网站方面5日对此事件解释称,由于网站上发布的活动日程都是用户上传的,所以网站没有遭到黑客袭击。当然,目前不当内容已经被删除。
湛融(中国日报)

★相关新闻

一男子威胁射杀奥巴马

据新华社电 美国男子斯旺森多次致电政府部门、检察官办公室和新闻机构,扬言要射杀总统奥巴马及其家人。斯旺森5日出庭,即将接受精神状态评估。

法庭文件显示,这名45岁男子曾多次打电话威胁,称自己会从“基地”获取武器,射杀奥巴马及其家人。



卡恩在纽约高等法院
新华社路透